
Аксессуар #Обнимаю_тебя_нежно 

Схема – описание  
Маргариты Тереховой 

 

Приветствую Вас! 

Купив описание #Обнимаю_тебя_нежно, Вы соглашаетесь не воспроизводить, не повторять, не 

копировать текст и фотоматериалы, не продавать, не выкладывать его в общий доступ в сети 
Интернет, на форумы и в блоги, а также не использовать в каких бы то ни было целях информацию и 
материалы, ставшие доступными Вам в связи с покупкой этого описания, за исключением личного 

пользования.  

Указывайте прямую и активную ссылку на автора @margarita.terekhova, то есть меня, когда будете 
выкладывать свои красивые фотографии в сети. 

Приятного процесса, Ваша Марго) 
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Размеры изделия 
Таблица 1 

* Размеры изделия соответствуют параметрам взрослого человека. При выборе 
размера стоит обратить внимание на объем плечевого пояса и шеи, важно, чтобы 
аксессуар облегал фигуру комфортно. 1 размер подходит как взрослым, так и детям 
старше 5 лет. 

• Далее значения для разных размеров будут записаны через дробь - 1/2/3.  

Пряжа 

Указав при заказе на сайте в графе ПРОМОКОД слово НЕЖНО, а также при 
покупке на кассе магазина, Вам будет предоставлена скидка 7% на пряжу из 
следующего списка. 

1 РАЗМЕР 2 РАЗМЕР 3 РАЗМЕР

РАЗМЕР XXS-XS S-M L-XXL
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Пряжу можно приобрести в магазине «Атмосфера» h#ps://
atmospherestore.ru/good/pryaja 
Для быстрого перехода на страницу наведите камеру телефона 
на QR код.

16,5/18/20

22/24/25

38/40/45

https://atmospherestore.ru/good/pryaja


Варианты пряжи: 

• Lana Grossa Landlust Alpaka Merino 100 (50 г/100 м) - 50% меринос, 50% беби альпака в 1 
нить. Расход 4/4/4 шт. 

• Casagrande Top Cashmere (25 г/112 м) - 100% кашемир. Расход 3/4/4 шт. 

• Casagrande Cashtweed (50 г/150 м) - 70% шерсть ягненка, 30% кашемир. Расход 3/3/3 шт. 

• Casagrande Classic (50 г/125 м) - 100% меринос. Расход 3/4/4 шт. 

• Casagrande Nobilis (25 г/180 м) - 53% кашемир, 27% шерсть ягнёнка, 20% шёлк в 2 нити . 
Расход 4/4/4 шт. 

• Lang Yarns Angelina (50 г/150 м) - 60% шёлк, 40% меринос. Расход 3/3/3 шт. 

• Casagrande Angora Tweed (25 г/90 м) - 39% ангора, 36% шерсть ягнёнка, 16% кашемир, 
9% полиамид в 1 нить. Расход 4/4/4 шт. 

• Casagrande Angora 80 (25 г/112 м) - 80% ангора, 20% полиамид. Расход 3/4/4 шт. 

Инструменты 
• спицы 4 мм на леске 60 (80) см (размер спиц подбирается индивидуально, важно 

попасть в рекомендованную плотность); 

• спицы 3,5 или 3,75 мм на леске 40 см (для горловины); 

• крючок №3 (для заправления хвостиков); 

• бросовая нить (2-3 метра); 

• игла пластиковая; 

• маркеры; 

• ножницы. 

Плотность вязания 

После ВТО: 
лицевая гладь по кругу и поворотными рядами 
22 петли и 30 рядов = 10 см х 10 см 
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https://atmospherestore.ru/good/landlust-alpaka-merino-100-316
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-top-cashmere-009
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-cashtweed-olive-205
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-classic-04-caramello
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-nobilis-005
https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-angelina-0062
https://atmospherestore.ru/good/angora-tweed-002
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-angora-80-016


Словарь 

Чтобы все указанные ниже ссылки на видео открылись, необходимо зарегистрироваться на сайте 
Школы вязания и творчества Атмосфера hEps://schoolkniPng.ru/tech и добавить обучающие блоки 
в личный кабинет (см. инструкцию на сайте). 

ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ

Классический набор петель — видео выполнения см. тут h#ps://
schoolknifng.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel)

Резинка 2х2 — *2 лиц.п., 2 изн.п.* повторять от *и до *. 
(Видео выполнения см. тут: h#ps://schoolknifng.ru/tech/tech-6-
rezinka-2h2)

Кромочные - в лицевом ряду первая снимается, последняя 
провязывается лицевой. В изнаночном - первая снимается, 
последняя провязывается изнаночной. Следить, чтобы края 
получались без узелков. (Видео выполнения см. тут: h#ps://
schoolknifng.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya)

Убавка вправо — 2 вместе вправо  –  провязать 2 петли вместе за 
переднюю стенку. Видео выполнения см. тут h#ps://schoolknifng.ru/
tech/tech-8-ubavlenie-odnoy-petli-s-naklonom-vpravo-i-vlevo 
Убавка влево — 2 вместе влево – первую петлю снять на правую 
спицу не провязанной, вторую петлю провязать лицевой и первую 
петлю накинуть на вторую.

Укороченные ряды — выполняются немецким способом. Для этого необходимо вязать до 
точки разворота по узору, далее переворачивать полотно на другую сторону и вязать в 
обратном направлении.  

При развороте первую петлю в месте разворота снимать на правую спицу, и рабочую нить 
тянуть за работу (перед работой - в изнаночных петлях) до тех пор, пока эта петля не станет 
двойной, дальше ряд вяжется по узору. В следующем ряду эта Двойная петля (2 
половинки петли) провязывается одной петлей по узору (лицевой или изнаночной).
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https://schoolknitting.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel
https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-rezinka-2h2
https://schoolknitting.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya
https://schoolknitting.ru/tech/tech-8-ubavlenie-odnoy-petli-s-naklonom-vpravo-i-vlevo
https://schoolknitting.ru/tech
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Порядок работы 

Начинается вязание с создания передней части изделия снизу вверх. Набираются петли и 
отвязывается полотно резинкой 2х2. Далее формируется горловина и скосы плеч. 

Затем вяжется спинка также снизу вверх, формируется горловина и скосы плеч. Далее идет 
сборка двух деталей с помощью трикотажного шва.  

После этого открытые петли горловины собираются на спицах, добираются необходимые 
петли в боковых областях изделия, вяжется резинка 2х2 по кругу - горловина. 

ВИДЕО_ЭКСКУРСИЯ ТУТ 

Начало работы 

ПЕРЕД ИЗДЕЛИЯ 

СХЕМА ПЕРЕДА ТУТ 

Набрать 84/88/100 петли на спицы 3,75 мм на леске 60 (80) см классическим способом. 

1 р (изнаночный): кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 20/21/24 раз, 2 
изн.п., кром. 

2 р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 20/21/24 раз, 2 лиц.п., кром. 
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https://vimeo.com/677815234/984e23c8e5
https://drive.google.com/file/d/1fxLvmUb9sXrl_mXEamHGOtusDC3d5qaN/view?usp=sharing


3 р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 20/21/24 раз, 2 изн.п., кром. 

Повторять 2 и 3 ряды всего 4 раза, закончив изнаночным рядом. Всего 9 рядов. 

Перейти на спицы 4 мм на леске 60 (80) см классическим способом. 

Далее для удобства нумерация рядов начинается сначала. 

1 р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 20/21/24 раз, 2 лиц.п., кром. 

Провязать петли по узору до 36/40/40 ряда (общая высота примерно 15/16/16 см). Далее 
начнется формирование горловины, для удобства нумерация рядов начинается сначала. 

Горловина переда. Правая сторона полотна 

1 размер 

1р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 9 раз, разворот. 

2р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * 
всего 8 раз, 2 изн.п., кром. 

3р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 8 раз, разворот 

4р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * 
всего 7 раз, 2 изн.п., кром. 
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5р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 7 раз, разворот 

6р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * 
всего 6 раз, 2 изн.п., кром. 

7р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 6 раз, 2 лиц.п., разворот 

8р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п. * - повторять от * и до * 
всего 6 раз, кром. 

9р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 6 раз, 1 лиц.п., разворот 

10р: снять петлю и сделать ее двойной, * 2 лиц.п., 2 изн.п. * - повторять от * и до * всего 6 
раз, кром. 

11р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 6 раз, разворот 

12р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п.,* 2 изн.п., 2 лиц.п. * - повторять от * и до * 
всего 5 раз, 2 изн.п., кром. 

13р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 5 раз, 2 лиц.п., кром. 

14р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п. * - повторять от * и до * всего 5 раз, 2 изн.п., кром. 

Повторять 13 и 14 ряды еще 4 раза до 22 ряда. 

23р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 5 раз, 2 лиц.п., кром. 

Плечо заканчивается 23 рядом.  

24 петли плеча снять на бросовую нить. Отрезать нить, оставив конец в 30-40 см. 

23 петли горловины правой стороны также снять на бросовую нить. 
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2/3 размер 

1р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 9/10 раз, 2 лиц.п., разворот 

2р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * 
всего 9/10 раз, кром. 

3р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 8/9 раз, 2 лиц.п., разворот 

4р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * 
всего 8/9 раз, кром. 

5р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 7/8 раз, 2 лиц.п., разворот 

6р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * 
всего 7/8 раз, кром. 

7р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 6/7 раз, 2 лиц.п., 1 изн.п., 
разворот 

8р: снять петлю и сделать ее двойной, * 2 изн.п., 2 лиц.п. * - повторять от * и до * всего 6/7 
раз, 2 изн.п., кром. 

9р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 6/7 раз, 2 лиц.п., разворот 

10р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п. * - повторять от * и до * 
всего 6/7 раз, кром. 

11р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 6/7 раз, 1 лиц.п., разворот 

12р: снять петлю и сделать ее двойной, * 2 лиц.п., 2 изн.п. * - повторять от * и до * всего 6/7 
раз, кром. 

13р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 6/7 раз, разворот 

14р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п., * 2 изн.п., 2 лиц.п. * - повторять от * и до * 
всего 5/6 раз, 2 изн.п., кром. 

15р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 5/6 раз, 2 лиц.п., кром. 

16р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п. * - повторять от * и до * всего 5/6 раз, 2 изн.п., кром. 

Повторять 15 и 16 ряды еще 4/5 раза до 24/26 ряда. 

25/27 р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 5/6 раз, 2 лиц.п., кром. 

Плечо заканчивается 25/27 рядом.  

24/28 петли плеча снять на бросовую нить. Отрезать нить, оставив конец в 30-40 см. 

25/29 петель горловины правой стороны также снять на бросовую нить. 

#ОБНИМАЮ_ТЕБЯ_НЕЖНО 9



Горловина переда. Левая сторона полотна 

Ввести в работу новую нить на лицевой стороне полотна. Начать с первой петли 
горловины, следующей за петлями, снятыми на бросовую нить. Эту петлю провязать 
изнаночной/лицевой/лицевой. 

1 размер 

1р: *  2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 9 раз,  кром. 

2р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 8 раз,  разворот 

3р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п.,* 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * 
всего 7 раз, 2 лиц.п., кром. 

4р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 7 раз,  разворот 

5р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * 
всего 6 раз, 2 лиц.п., кром. 

6р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 6 раз, 2 изн.п., разворот 

7р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п.,* 2 изн.п., 2 лиц.п. * - повторять от * и до * 
всего 6 раз, кром. 

8р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 6 раз, 1 изн.п., разворот 

9р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п.,* 2 изн.п., 2 лиц.п. * - повторять от * и до * 
всего 6 раз, кром. 

10р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 6 раз, разворот 

11р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п. * - повторять от * и до * 
всего 5 раз, 2 лиц.п., кром. 

12р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 5 раз, 2 изн.п., кром. 

13р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 5 раз, 2 лиц.п., кром. 

Повторять 12 и 13 ряды еще 4 раза до 21 ряда. 

22р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 5 раз, 2 изн.п., кром. 

Плечо заканчивается 22 рядом.  

24 петли плеча снять на бросовую нить. Отрезать нить, оставив конец в 30-40 см. 

13 петель горловины левой стороны также снять на бросовую нить. 
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2/3 размер 

1р: * 2 лиц.п., 2 изн.п. * - повторять от * и до * всего 9/10 раз, 2 лиц.п., кром. 

2р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 8/9 раз, 2 изн.п., разворот 

3р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п.,* 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * 
всего 8/9 раз, кром. 

4р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 7/8 раз, 2 изн.п., разворот 

5р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * 
всего 7/8 раз, кром. 

6р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 6/7 раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., 
разворот 

7р: снять петлю и сделать ее двойной, * 2 лиц.п., 2 изн.п. * - повторять от * и до * всего 6/7 
раз, 2 лиц.п., кром. 

8р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 6/7 раз, 2 изн.п., разворот 

9р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п., * 2 изн.п., 2 лиц.п. * - повторять от * и до * 
всего 6/7 раз, кром. 

10р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 6/7 раз, 1 изн.п., разворот 

11р: снять петлю и сделать ее двойной, * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 6/7 
раз, кром. 
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12р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 6/7 раз, разворот 

13р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п. * - повторять от * и до * 
всего 5/6 раз, 2 лиц.п., кром. 

14р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 5/6 раз, 2 изн.п., кром. 

15р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 5/6 раз, 2 лиц.п., кром. 

Повторять 14 и 15 ряды еще 4/5 раза до 23/25 ряда. 

24/26 р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 5/6 раз, 2 изн.п., кром. 

Плечо заканчивается 24/26 рядом.  

24/28 петли плеча снять на бросовую нить. Отрезать нить, оставив конец в 30-40 см. 

15/15 петель горловины левой стороны также снять на бросовую нить. 

СПИНКА ИЗДЕЛИЯ 

СХЕМА СПИНКИ ТУТ 

Набрать 84/88/100 петли на спицы 3,75 мм на леске 60 (80) см классическим способом. 

1 р (изнаночный): кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 20/21/24 раз, 2 
изн.п., кром. 

2 р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 20/21/24 раз, 2 лиц.п., кром. 

3 р: кром., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 20/21/24 раз, 2 изн.п., кром. 

Повторять 2 и 3 ряды всего 4 раза, закончив изнаночным рядом. Всего 9 рядов. 

Перейти на спицы 4 мм на леске 60 (80) см классическим способом. 

Далее для удобства счета нумерация рядов начинается сначала. 

1 р: кром., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 20/21/24 раз, 2 лиц.п., кром. 

Провязать петли по узору до 32/38/38 ряда.  

Далее начнется раздел формирования скосов плеча, для удобства нумерация рядов 
начиняется сначала. 
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1 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 
18/19/22 раз, 2 лиц.п., 1 изн.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

2 р: петли провязывать по узору. 

3 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 18/19/22 
раз, 2 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

4 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и 
до * всего 17/18/21 раз, 2 лиц.п., 1 изн.п., убавка вправо изнаночной, 1 изн.п., кром. 

5 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 17/18/21 
раз, 2 изн.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

6 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 лиц.п., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и 
до * всего 16/17/20 раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., убавка вправо изнаночной, 1 изн.п., кром. 

7 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 16/17/20 
раз, 2 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

8 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и 
до * всего 15/16/19 раз, 2 лиц.п., 1 изн.п., убавка вправо изнаночной, 1 изн.п., кром. 

9 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 15/16/19 
раз, 2 изн.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

10 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 лиц.п., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 
и до * всего 14/15/18 раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., убавка вправо изнаночной, 1 изн.п., кром. 

11 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 14/15/18 
раз, 2 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

12 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * 
и до * всего 13/14/17 раз, 2 лиц.п., 1 изн.п., убавка вправо изнаночной, 1 изн.п., кром. 

13 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 13/14/17 
раз, 2 изн.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

14 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 лиц.п., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 
и до * всего 12/13/16 раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., убавка вправо изнаночной, 1 изн.п., кром. 

Для 1 и 2 размера перейти в раздел Горловина. 

3 размер 

15 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 16 раз, 2 
лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 
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16 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * 
и до * всего 15 раз, 2 лиц.п., 1 изн.п., убавка вправо изнаночной, 1 изн.п., кром. 

17 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 15 раз, 2 
изн.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

18 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 лиц.п., * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * 
и до * всего 14 раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., убавка вправо изнаночной, 1 изн.п., кром. 

Горловина спинки. Правая сторона 

15/15/19 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 4 
раза, 2 лиц.п., 1 изн.п., разворот 

16/16/20 р: снять петлю и сделать ее двойной, * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * 
всего 4 раза, 1 изн.п., убавка вправо изнаночной, 1 изн.п., кром. 

17/17/21 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, * 2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторять от * и до * всего 2 
раза, 2 изн.п., разворот 

18/18/22 р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п. 2 изн.п., 1 лиц.п., 
убавка вправо изнаночной, 1 изн.п., кром. 

19/19/23 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 2 лиц.п., 2 изн.п., разворот 

20/20/24 р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 лиц.п., 1 изн.п., убавка вправо изнаночной, 
1 изн.п., кром. 
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21/21/25 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, кром. 

22/22/26 р: кромочную провязать вместе со следующей петлей (убавка вправо изнаночной), 
1 изн.п., кром. 

Осталось 3 открытые петли. Снять их временно на бросовую нить. Рабочую нить можно 
отрезать, оставив конец 10-15 см. 

24/28/32 открытые петли правой стороны горловины также временно снять на бросовую 
нить. 

Переход на левую сторону. 

Горловина спинки. Левая сторона 

Вставить новую нить на лицевой стороне. 

15/15/19 р: 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и до * всего 4 раза, 2 лиц.п., убавка 
вправо, 1 лиц.п., кром. 

16/16/20 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - 
повторять от * и до * всего 2 раза, 2 лиц.п., разворот 

17/17/21 р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторять от * и 
до * всего 2 раза, убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

18/18/22 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., разворот 

19/19/23 р: снять петлю и сделать ее двойной, 1 изн.п., 2 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., 
кром. 
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20/20/24 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной, 1 изн.п., кром. 

21/21/25 р: кром., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

22/22/26 р: кром., 1 изн.п., убавка влево изнаночной (провязать изнаночную вместе с 
кромочной петлей). 

Осталось 3 открытые петли. Снять их временно на бросовую нить.  Рабочую нить можно 
отрезать, оставив конец 10-15 см. 

12 открытых петель правой стороны горловины также временно снять на бросовую нить. 

СБОРКА ПЛЕЧ ИЗДЕЛИЯ 

Сборка плеч происходит с помощью трикотажного шва по открытым петлям плеч переда и 
кромочных спинки с помощью хвостиков нитей, оставшихся от вязания передней детали 
изделия. Работа ведется на лицевой стороне по направлению от горловины в сторону плеч. 

Перед началом процесса необходимо распустить бросовые нити со скосов плеч, надеть 
24/24/28 открытых петель каждого плеча переда и оставшиеся открытые петли плеч спинки 
на чулочную спицу (или спицу на леске).  

Взять иглу и свободный длинный кончик нити у одного плеча, поочередно пришивать  
открытые петли плеча переда трикотажным швом к открытым петлям спинки. После этого 
перейти к кромочным петлям спинки. Нужно подхватывать столбики, следующие после 
кромочной петли. 

Для этого необходимо выделить 21/21/25 столбик с каждой стороны. Условно шаг можно 
обозначить так:  на каждую кромочную 2 петли переда. 

На данной картинке изображен второй вариант выполнения трикотажного шва, где 
соединение смещается дальше от кромочной на полпетли. 
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ГОРЛОВИНА 

• Собрать все петли с бросовых нитей на круговые спицы 3,75 мм на леске 40 см. Спереди 
36/40/44 петель, на спинке 36/40/44 петель. 

• Ввести новую нить на лицевой стороне с правого плеча (как надевается) изделия, начать с 
открытых петель спинки. 

• Провязать 36/40/44 петель со стороны спинки по узору резинки 2х2, каждую двойную 
петлю провязывать по узору как одну петлю. 
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• Дойдя до первого плечевого шва, добрать из кромочных 8/12/12 петель. 

• Провязать 36/40/44 петель переда резинкой 2х2, каждую двойную петлю провязывать по 
узору как одну петлю. 

• Дойдя до следующего плечевого шва, добрать из кромочных  8/12/12 петель. 

• После формирования полного круга провязанных петель перейти к вязанию резинки 2х2. 
Количество петель в горловине обязательно должно делиться на 4. Всего в кругу 
88/104/112 петель. 

• Провязать примерно 56 рядов, чтобы получился подворот, закрыть классическим 
способом (или методом «назад иглу»). 

Завершение: 

После окончания вязания заправить все хвостики с помощью крючка.  

Постирать изделие в прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной поверхности. 

Вяжите с удовольствием, и ставьте хэштэг под своими фото #Обнимаю_тебя_нежно и активную 
ссылку на автора описания @margarita.terekhova  

Соберем красивую коллекцию!
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